Правила использования Сервиса ExpressMobile SMS Platform
Настоящие Правила утверждены правообладателем программно-аппаратного комплекса ExpressMobile SMS Platform (далее – «Сервис») - Обществом с ограниченной ответственностью «Экспресс Мобайл» (Россия, 692519, Приморский край, г.Уссурийск, ул.Тимирязева 29, каб.201, далее по тексту «Компания»), лицензия Министерства РФ по связи и информатизации на оказание телематических услуг связи № 77626 от 27.07.2010, - и обязательны для всех пользователей Сервиса ExpressMobile SMS Platform
1. Общие правила использования сети Интернет
Принимая во внимание, что доступ к Сервису осуществляется в сети Интернет, а также, что частью функциональности Сервиса является рассылка смс-сообщений посредством сети Интернет, каждый пользователь обязан соблюдать общепринятые в сетевом мировом сообществе правила использования ресурсов Интернет.
Каждому пользователю, запрещается:

- несанкционированный доступ к данным, системам, сетям, включая любые попытки исследования, просмотра или проверки системы и сети на её уязвимость, или нарушение безопасности, или попытки доступа без специального разрешения владельца системы или сети;

- неуполномоченный контроль данных или трафика на любой сети или системе без специального разрешения владельца системы или сети;

- вмешательство в обслуживание (сервис) любого пользователя, хоста или сети, без ограничения, атаки массовыми электронными письмами, преднамеренные попытки к перегрузке системы или другие виды атаки сети;

- подделывание (фальсификация) любого TCP-IP заголовка или любой части информации в заголовке, в адресах электронной почты или листах рассылки;
- рассылать «спам», т.е. телематическое электронное сообщение, предназначенное неопределенному кругу лиц, доставленное абоненту и (или) пользователю без их предварительного согласия и не позволяющее определить отправителя этого сообщения, в том числе ввиду указания в нем несуществующего или фальсифицированного адреса отправителя;
- осуществлять мошеннические рассылки, т.е. рассылать сообщения, которые вводят (способны вводить) получателя в заблуждение относительно отправителя, содержания сообщения и действительной цели сообщения;

- а также иных действий, признаваемых сетевым сообществом как нарушающие общепринятые правила использования ресурсов сети Интернет.
2. Особенная часть

Принимая во внимание, что доступ к Сервису осуществляется в защищенном режиме, что функциональность Сервиса позволяет передавать абонентам сетей мобильной связи информационные сообщения, каждый пользователь обязан:
- самостоятельно задавать пароль достаточно сложным, чтобы предотвратить его угадывание третьими лицами,

- для обеспечения безопасности своей учетной записи, по мере необходимости, но не реже чем 2 раза в год, осуществлять смену пароля;

- каждый раз корректно завершать сессию в Сервисе, т.е. при выходе из Сервиса нажимать кнопку «Выйти»;
- в случае возникновения подозрений о несанкционированном входе в свою учетную запись, незамедлительно обратиться в Компанию для принятия соответствующих мер; 

3. Действие и актуализация
Действующий текст настоящих Правил всегда размещен на официальном интернет-сайте Компании по адресу http://www.expressmobile.ru/information. Компания вправе в любое время вносить изменения в настоящие Правила без предварительного уведомления пользователей, путем размещения новой редакции Правил на официальном интернет-сайте Компании, не позднее, чем за 3 дня до вступления изменений в силу.
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